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Pauta e Ata da Reunião do Subcomitê do PJe da 6a. Região - 24 de 
Outubro de 2024 

 

Pauta

 

Administrativa:

 

Melhoria aberta - PJEKZ-98339 - Comunicações e expedientes – Criação dos subtipos
‘Mandado de Pesquisa Patrimonial Simplificada - PPS e Mandado de Pesquisa Patrimonial
Completa – PPC. O CSJT informou o seguinte: “Os tipos de documentos utilizados no PJe
correspondem a valores da Tabela Processual Unificada de Complementos da JT, gerida pela
Corregedoria-Geral. O pedido de criação deve ser dirigido ao Ministro Corregedor-Geral, nos
termos do artigo 12 do Ato. n. 9/GCGJT, de 26 de abril de 2011”. Cientificar o Comitê;

 

STIC:

 

Maratona PJe 2o. Grau;
Portal de Serviços do CNJ;

 

Relatórios SAOPJE:

 

Relatório de Empresas em Recuperação Judicial no SAO - Demanda da Corregedoria no
SAO;
Relatório dos Processos Redistribuídos no 2o. Grau por impedimento ou suspeição -
demanda para fins de preenchimento do questionário da Corregedoria Nacional; 
TRT6 - Consulta de Pautas de Julgamento - 2o. Grau - permissão para os servidores do MPT
com os perfis “Assistente Gestor de Procuradoria” e “Assistente de Procuradoria” terem
acesso ao relatório. Restam 2 soluções para viabilizar o acesso a esse relatório do SAO:
conceder perfil de procurador ao usuário OU iniciar o fluxo de melhoria no PJe e aguardar que
essa modificação venha em uma versão futura do PJe.
Relatório no SAOPJE exibindo o processamento diário  das atividades realizadas pelo Solária
Robô RJ-9 em substituição ao e-mail diário enviado para as Varas do Trabalho. A ideia é as
Varas consultarem e acompanharem o funcionamento do RJ-9 através do SAO.
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Sugestões de Melhoria: 

 

Solicitação para criação de perfil no PJe feita pela Magistrada Adriana Satou Lessa Ferreira
Pinheiro, em razão do Acordo de Cooperação n.º 008/2024, firmado entre o Tribunal
Regional do Trabalho da 6ª Região (TRT6) e a Justiça Federal em Pernambuco (JFPE), com
recente adesão do Tribunal Regional Federal da 5ª Região (TRF5) e manifestações de
adesão do Tribunal de Justiça de Pernambuco (TJPE) e Tribunal Regional Eleitoral TRE). O
perfil solicitado é denominado “Servidor Externo”  e já existe no PJe do TRF 5. 

 

Ata

 

Presentes o Desembargador Fábio André de Farias, Coordenador do Subcomitê; Christiane
Purificação de Castro, Chefe da Divisão de Gestão Negocial dos Sistemas PJe e e-Gestão;
Fernanda de França Tenório, integrante da Divisão de Gestão Negocial dos Sistemas PJe e e-
Gestão; Lucas Aranha Barreto, Chefe da Seção de Administração e Sustentação ao PJe; Flávio
Renato Couto de Oliveira, Chefe da Divisão de Sistemas Judiciais; Alessandro Bernardo F. Silva,
representante dos Oficiais de Justiça; Alessandro Souza, Diretor da Secretaria de Tecnologia,
Informação e Comunicação; Luiz Eduardo Moura de Oliveira, Diretor da Coordenadoria de
Estatística e Pesquisa;

 

Iniciada a reunião, foi apreciado o primeiro item da pauta administrativa. Fernanda Tenório noticiou
que o CSJT respondeu à melhoria aberta sob o número PJEKZ-98339 - Comunicações e
expedientes – Criação dos subtipos ‘Mandado de Pesquisa Patrimonial Simplificada - PPS e
Mandado de Pesquisa Patrimonial Completa – PPC. O CSJT informou que os pedidos para criação
de novos tipos de documentos devem ser dirigidos ao Ministro Corregedor-Geral do Tribunal
Superior do Trabalho, nos termos   do artigo 12 do Ato. n. 9/GCGJT, de 26 de abril de 2011. O
Desembargador Fábio André de Farias sugeriu que poderá pedir a criação do novo
documento, em nome da Corregedoria e determinou que fosse expedido um ofício à
Corregedoria Geral do TST.   A servidora da Corregedoria, Renata Maranhão, ficou
encarregada da elaboração e expedição do ofício.  

 

Em prosseguimento, passou-se à apreciação da pauta apresentada pela STIC: Maratona PJe 2o.
Grau e Portal de Serviços do CNJ. O Diretor da STIC, Alessandro Souza, explicou que o PJe vem
recebendo melhorias ao longo dos anos, mas o PJe do 2o. Grau continua na versão 1x. e o CSJT
irá promover a Maratona PJe 2o. Grau. Será enviado ofício convocando duas pessoas do Negocial
para redefinir as funcionalidades do PJe do 2o. Grau. As equipes deverão ir a São Paulo no final de
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novembro. Em sequência, na semana seguinte, irão dois técnicos de informática efetuar a parte de
desenvolvimento e planejamento do que fora definido pela equipe negocial. Em resumo, a
Maratona quer que, em um mês, todo o PJe de 2o. Grau seja redefinido. Os nomes serão
definidos pela Secretaria Judiciária (equipe Negocial) e pelo Diretor da STIC (equipe de
Informática). 

 

O outro tema trazido por Alessandro Souza é o “Portal de Serviços do CNJ”. A ideia do CNJ é ter
uma interface web que o cidadão/advogado acesse o Portal, que concentrará todos os serviços
para o advogado e/ou cidadão, tais como consulta de processos, juntada de petição, etc., referente
a todas as esferas do Poder Judiciário (Justiça Federal, Justiça do Trabalho, Tribunal de Justiça
Estadual). A ideia é que o Portal seja lançado no próximo mês de dezembro com a consulta
processual e um tipo específico de peticionamento. Flávio Couto indagou como será o suporte ao
usuário. Alessandro esclareceu que o que foi informado foi que antes do lançamento do Portal de
Serviços o suporte será esclarecido, mas ainda não existe uma forma clara de como será feito.
Lucas Aranha Barreto ressaltou que, atualmente, o suporte que é dado aos usuários é bastante
estruturado e organizado e haveria um impacto grande o deslocamento do suporte para um sistema
nacional que abrange todos os tribunais. Alessandro Souza apresentou link que mostra a aparência
do Portal de serviços do CNJ. 

 

Apreciação dos pedidos de relatórios SAOPJE: 

 

Foram aprovados os pedidos dos relatórios no SAOPJE: relatório de Empresas em
Recuperação Judicial no SAO - Demanda da Corregedoria no SAO. Este relatório foi solicitado pela
Corregedoria Regional, servidor Johnathan. Flávio Couto informou que no dia de hoje esclareceu
com Johnathan, que lhe informou os filtros e os dados que precisam ser apresentados no relatório e
que irá passar para a equipe que irá desenvolver o relatório. Também foram solicitados os relatórios
dos Processos Redistribuídos no 2o. Grau por impedimento ou suspeição - demanda para fins de
preenchimento do questionário da Corregedoria Nacional; relatório no SAOPJE exibindo o
processamento diário  das atividades realizadas pelo Solária Robô RJ-9 em substituição ao e-mail
diário enviado para as Varas do Trabalho. A ideia é as Varas consultarem e acompanharem o
funcionamento do RJ-9 através do SAO. Os relatórios serão desenvolvidos pela Seção de
Administração e Sustentação ao PJe. 

 

Quanto ao pedido do MPT-PE, permissão para os servidores do MPT com os perfis “Assistente
Gestor de Procuradoria” e “Assistente de Procuradoria” terem acesso ao relatório “TRT6 - Consulta
de Pautas de Julgamento - 2o. Grau”. Christiane Purificação e Lucas Aranha Barreto explicaram a
Márcia Parga que o PJe limita o acesso ao relatório SAOPJE ao perfil Procurador do MPT-PE e não
há possibilidade de permitir acesso ao relatório para os servidores da procuradoria com perfil “
Assistente Gestor de Procuradoria” e “Assistente de Procuradoria”. Que a limitação é do próprio PJe
e que não há como fazer quaisquer alterações em nível local. Após os debates e
esclarecimentos, o Subcomitê deliberou por sugerir ao CSJT uma melhoria no sentido de
possibilitar aos perfis “Assistente de Procuradoria” e “Assistente Gestor de Procuradoria” a
visualização dos relatórios do SAOPJE disponíveis ao Ministério Público do Trabalho.
Aprovada a melhoria. 
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Por fim, passou-se à apreciação do último item da pauta - sugestão  de melhoria   feita pela
Magistrada Adriana Satou Lessa Ferreira Pinheiro, em razão do Acordo de Cooperação n.º 008
/2024, firmado entre o Tribunal Regional do Trabalho da 6ª Região (TRT6) e a Justiça Federal em
Pernambuco (JFPE) - criação de perfil no PJe para servidor externo. Nome do perfil: “servidor
externo”. A magistrada explica que o perfil já existe no PJe da Justiça Federal e está em
funcionamento. Christiane Purificação de Castro explicou que o perfil se destinaria aos servidores
de outros órgãos/justiças que intencionam saber andamentos e informações de outros processos. O
acordo foi no sentido de que as justiças criassem e disponibilizassem um perfil para que as demais
utilizassem para obter informações e peticionar nos processos das demais justiças, com vistas ao
acesso recíproco de sistemas, com otimização de tempo e maior agilidade em diligências. Fernanda
de França Tenório esclareceu que a magistrada Adriana Satou foi convidada para a reunião, mas
não pode comparecer por ter outra atividade na Escola Judicial. Christiane esclareceu que a ideia é
que o perfil não fique restrito ao Estado de Pernambuco, mas a todo o território nacional. Após os
debates, foi aprovada a sugestão de melhoria, que deverá ser aberta pela Divisão de Gestão
Negocial dos Sistemas PJe e e-Gestão. Criação de perfil de servidor externo, que possa
acessar os processos de outras Justiças, tanto para consultas como para a função
peticionar. 

 

Encerrados os trabalhos, foi lavrada a presente Ata nos termos do que dispõe o Ato TRT-GP-106
/2023, que segue assinada pelo Desembargador Coordenador do Subcomitê.

 

 

Fábio André de Farias

Desembargador do Trabalho.
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Histórico de Eventos

11/11/2024 11:30 FFRANCA - FERNANDA DE FRANCA TENORIO assumiu a responsabilidade deste
processo

11/11/2024 11:04 Encaminhamento de SRPJE - Subcomitê Regional do Processo Judicial Eletrônico para
SRPJE - Subcomitê Regional do Processo Judicial Eletrônico feito por fabioa - FABIO
ANDRE DE FARIAS
Motivo: Encaminhamento Automático
Em análise desde 11/11/2024.
Responsável atual: FFRANCA - FERNANDA DE FRANCA TENORIO



Observações
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